
Ãèìíàçèÿ 1543, 10-Â êëàññ, 12 íîÿáðÿ.

Ãîìîìîðôèçìû è ôàêòîðãðóïïû. Ñàìîñòîÿòåëüíàÿ. Âàðèàíò 1.

1) Äàíà ãðóïïà G, íåêèé å¼ ýëåìåíò g ∈ G è îòîáðàæåíèå ϕ ãðóïïû G â ñåáÿ, îïðåäåë¼ííîå ôîðìóëîé ϕ(x) = gxg−1.
ßâëÿåòñÿ ëè îíî ãîìîìîðôèçìîì?

2) Ïóñòü K � êîììóòàíò ãðóïïû G. Äîêàæèòå, ÷òî ϕ(K) ⊂ K, ãäå ϕ � îòîáðàæåíèå èç ïðåäûäóùåé çàäà÷è.

Ãèìíàçèÿ 1543, 10-Â êëàññ, 12 íîÿáðÿ.

Ãîìîìîðôèçìû è ôàêòîðãðóïïû. Ñàìîñòîÿòåëüíàÿ. Âàðèàíò 2.

3) Íàéäèòå êîììóòàíò è ôàêòîðãðóïïó ïî íåìó ãðóïïû ñàìîñîâìåùåíèé êâàäðàòà.

4) Âåðíî ëè, ÷òî íîðìàëüíûé äåëèòåëü H2 íîðìàëüíîãî äåëèòåëÿ H1 ãðóïïû G ÿâëÿåòñÿ íîðìàëüíûì â G?

Ãèìíàçèÿ 1543, 10-Â êëàññ, 12 íîÿáðÿ.

Ãîìîìîðôèçìû è ôàêòîðãðóïïû. Ñàìîñòîÿòåëüíàÿ. Âàðèàíò 3.

5) Ïóñòü D4 � ãðóïïà ñàìîñîâìåùåíèé êâàäðàòà, à H � å¼ ïîäãðóïïà, ñîäåðæàùàÿ öåíòðàëüíóþ ñèììåòðèþ è òîæäåñòâåííîå
ïðåîáðàçîâàíèå. Äîêàæèòå, ÷òî H íîðìàëüíà è íàéäèòå D4/H.

6) Äîêàæèòå, ÷òî ôàêòîðãðóïïà ãðóïïû ïî å¼ êîììóòàíòó àáåëåâà.
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